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1.НЕДЕЉА ПОСТА - Недеља ПРАВОСЛАВЉА



О НЕДЕЉИ ПРАВОСЛАВЉА
Празник Недеља Православља, устројен је као успомена на победу 

православног учења о поштовању светих икона. Ова победа извојевана је на 
седмом Васељенском сабору у Никеји, који је трајао од 24. септембра до 23. 
октобра 787. год.
Сабором је председавао цариградски патријарх Тарасије. Овај сабор осудио је 
иконоборце који су говорили као што и данас поједини секташи говоре, да је 
поштовање икона повратак у идолопоклонство.
Међутим, свети оци су објаснили и показали да се хришћани не клањају бојама нити 
дрвету на коме су иконе насликане, него поштују оне који су на иконама насликани. 
Као што фотографија блиске и драге нам особе оживљава успомену и успоставља 
на један начин духовни контакт са истом, тако и икона продубљује духовну везаност 
нашу за Бога и Светитеље Божије. Иконе су Јеванђеље у бојама, веронаука за очи. 
Њима се освећује човеково око и открива љепота Божијег лика и преко њих видимо 
колико је „Диван Бог у светима својим.“ Но иконе не могу и не смеју бити сликане 
било како – оне треба да буду сликане у духу Јеванђеља и сагласно многовековном 
искуству светих иконописаца православне цркве.
Током наше многовековне историје стално је било насртаја на нашу свету 
православну цркву Христову, али сви су они пропали. Црква Христова је сазидана 
на таквом темељу да ни врата од ада неће јој одолети. Све досадашње ђавоље 
удруге црква је и преживела и надживела. И овај покушај иконобораца да унесу 
забуну међу православне хришћане је пропао. То није био последњи насртај на 
православље. Било их је и те како, још много. И има их и биће их, али сви ће исто 
проћи. Сви ће они доживети на крају коначни пораз и пропаст, а црква Христова 
извојеваће коначну победу. Амин.

ЛИТИЈА У НЕДЕЉУ ПРАВОСЛАВЉА
Тропар Недеље Православља (Глас 2.)

Клањамо се пречистоме лику Твоме, Благи, молећи опроштај сагрешења наших, 
Христе Боже, јер си добровољно благоволео да телом узиђеш на Крст, да би оне 
које си саздао избавио од робовања врагу. Стога Ти благодарно кличемо: радошћу 
си испунио све, Спаситељ наш, који си дошао да спасеш свет.

Данашња читања 
ЕВАНЂЕЉЕ:  Јн.1, 43-51;   АПОСТОЛ: Јев. 11, 24-26;32-40;12,1-2; 

Синодик који се чита у Недељу Православља
 Пророци како видеше, апостоли како научише, Црква како је примила, 
учитељи како су одогматили, васељена како се сагласила, Благодат како 
је засијала, Истина како се доказала, лаж како је протерана, Премудрост 
како се смело исказала, Христос како је наградом потврдио, тако мислимо, 
тако говоримо тако проповедамо: Христа Истинитог Бога нашег, и Његове 
Светитеље чествујући речима, списима, мислима, жртвама, храмовима, 
иконама; Њега као Бога и владику поштујући и клањајући се Њему, а њих 
ради заједничког нам Господа и као Његове верне служитеље, чествујући 
и одајући им односно поклоњење.
 Ово је вера Апостола.

 Ово је вера Отаца.
 Ово је вера Православних.
 Ово је вера која утврди васељену.

Символ Вере
Верујем у једнога Бога Оца, Сведржитеља, Творца неба и земље и свега 
видљивог и невидљивог. И у једнога Господа Исуса Христа, Сина Божијег, 
Јединородног, од Оца рођеног пре свих векова; Светлост од Светлости, Бога 
истинитог од Бога истинитог; рођеног, не створеног, једносуштног Оцу, 
кроз Кога је све постало; Који је ради нас људи и ради нашег спасења сишао 
с небеса, и оваплотио се од Духа Светога и Марије Дјеве, и постао човек; 
И Који је распет за нас у време Понтија Пилата, и страдао и био погребен; 
И Који је васкрсао у трећи дан, по Писму; И Који се вазнео на небеса и 
седи са десне стране Оца; И Који ће опет доћи са славом, да суди живима 
и мртвима, Његовом Царству неће бити краја. И у Духа Светога, Господа, 
Животворног, Који од Оца исходи, Који се са Оцем и Сином заједно поштује 
и заједно слави, Који је говорио кроз пророке. У једну, свету, саборну, и 
апостолску Цркву; Исповедам једно крштење за опроштење грехова; Чекам 
васкрсење мртвих; И живот будућега века; Амин.

Данас имамо госте у нашој парохији
Вера, Нада и Слободан Бркић рођени су као тројке у Београду 21.12.1989. 
године. Грешком лекара у инкубатору Нада и Слободан остали су слепи. Имали 
су неколико успешних операција у Бостону. Поводом тога, како би наставили 
лечење гостују у разним парохијама српске православне цркве, како би 
прикупили довољно средстава за трошкове лечења. Са сестром Вером Снимили 
су и CD за радио Београд који продају по цени од 20 долара. Њихов сајт је:
http://www.sight4hopeandfreedom.com

Сваке Среде у 6 сати увече је Служба Божија.
•	 Часови
•	 Св.Литургија пређеосвећених Дарова 
Сваке Суботе у 6 сати увече је Вечерње, 
а одмах после Служби је Исповест

Данашњи ручак су даривали Драган и Елке Станковић, 
поводом крштења сина Мирка  Rolff-a, а наше вредне сестре 

су га припремиле.

Make 
others 
happy 

wherever
you go, 

not when-
ever you 

go.


